H TIPA=H THZ AIAIPEZHZ
AIAIPEZH MEPIZMOY - ATAIPEZH METPHZHZ

a) ATAIP) ZHMAINET:

Moipdlw oc ioa pépn évav apiBué...(ATAIPEZH MEPIZMOY)

\ .;,/f' 5 (TTY. H Ylayld polpaos ot 2 sy yovia ¢ 10 prtlOKOTAKIX. TTOOX (UTtlOKOTAKIX
- oo T;\T - 4 /, /.
»{f“é—‘f’ & j;-jt,--;’&> TTHPE KXOE Eyyove
b ® q 7 /7 7/, / 7
- \ - (& ZKEGTOopAL: TIPETTEL VX potpdow To 10 OE 2 (0K pépy)...)

Tn ppdon «Moipalw 1o 10 oe 2 ioa pépn.», Tn ypdow —

10
/\4 Kai ypdow emiong:
5 5 10:2=5

(ATtavTlOvTa§ oto pdfAnua: KKOE sy yove wijpse ad 5 purtloKOTAKIA.)

‘T[apampw om2x5=10ka110:2=5

p) ATAIPS) ZHMAINETI:

MeTpw TooEC Popéc xwpdel évac apiBuog péoa oe évav dAho apiBpé..(ATAIPEZH METPHZIHX)

ﬁ'ﬂj] S G R (s H Ty pov &yl 12 waudik. H SHOKEAX pov s ypLoe oe

OUADEG. KXOE opdOn EYE 3 TSI, TIOOEC OUNBES SpULoVPYy 1IEONKAV;
WY & v SKEPTOUAL: TIPETTEL VX UETPHIOW TEOTES POPES YWPXEL To 3 oTo 1.2)

Tn ppdon «TTooeg popég xwpdel To 3 oto 12:», Tn ypdow —

O apiBuocg 12

e O O O U O O S O e W I

12 -

(ATtavTovea§ oto pofAnua: Anplovpy i0nkav 4 opdoEs.)
‘ﬂapampw 011 3x4=12ka112:3 = 4‘

Mabnpatika ' ta&n
(A6 TNV mpomaidsia Kat tov moAAamAactacpd otn diaipson) Toavtlou EAévn



H TTIPOTTAIAEIA KATI H TIPA=ZH THZ AIAIPEZHZ

1. TTapatnpw Kai_ouumrAnpwvw Onwcg oTa mapadeiyyara:

7,3,21 8,4,32 9,5,45 4,5,20 9.8,72

7-3=21 | | s s i,
3:7221 | s s s e,
21:7=3. 32:8=4 | | s
21327 | s s s

7,8, 9,6, 8,3, 7,5, 410,
3,...,27 4 .24 5,...,40 6,..,42 7,..,63
,9,18 ,3,12 .,10,10 7,70 .,2,2
3. ZuunAnpwvw O6,TI Aciwel:
81:9:= 36:9= 49:7= 50:10= 35:5= 36:6= 21:7=
32:4:= 36:4= 27:9:= 40:8= 63:7= 64:8= 25:5=

(A6 TNV mpomaidsia Kat tov moAAamAactacpd otn diaipson)
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ANO TON MOAAAMNAAZIAZMO ZTHN MNMPAXH THZ AIAIPEZHZ

MeAETAW TTPOGEXTIKA TA mapadeilyyatd.

1° MAPAAEITMA:

@ 1. Mo 1 pdadl w taauyd otig auyobnkeg.
TA AYTA EINAI: Ol AYTOOHKEZX EINAI: 2E KAOE AYTOOHKH
OA BAAQ:
24 4

000000000

O

0000000000000

e [pd@w tov moAAamAactacpo Kat t diaipeon mou pe BorBnocavotogoipaoc pa.

MAGAINQ: H diaipeon mou kKavw otav polpdlw Aéyetatd laipeon HEPLGUOU.

2° NAPAAEITMA:

2.M €T p w ££AGEC TOTNPLWY KAl TIG TOTOBETW OE KOUTIA. Zwypailw Ta eMIAEOV KouTld

Tou Ba XpElaoTw.

TA NMOTHPIA EINAI:

2E KAOE EIAAA

METPQ

TA KOYTIA NOY
XPEIAZTHKA EINAI:

18

6

TTITTITITITTITITE

e [60Eg POopEC PETpnoa To 6 PEca oto 18;

e [100A KOUTIA XPEIACTNKA;
e [pd@w tov mMoAAaTAaclacpo Kat tn dlaipeon mou pe Bonbnocavotod € Tpnp a.

MAGAINQ: H diaipeon mou KAvw OTav HETPW TOOEG POPEG XWPAEL Evag aplBpdg (to 6) os Evav
GaAAo aplBpd (cto 18) Aéyetard laipeon PHEéTpnong.

(A6 TNV mpomaidsia Kat tov moAAamAactacpd otn diaipson)
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EDAPMOZQ:
1. Moipalw ta coKoAatdkia ota KouTid.

£4000000dddbdbbdbdboaaaaa
abdd oadadadadababdadaen

TA ZOKOAATAKIA TA KOYTIA 2E KAGOE KOYTI
EINAI: Nnoy EXQ: MOIPAZA ANO

TIvIVIv1",

e [payw tn dlaipeon Kat PHETA Tov MOAAATAACIACHO Tou pE BonBnoce cTopoipaocpy a.

= e X i, =
2. Balw ot kabe yuaia amo 4 yapdkia. &
’ ’ . ' ’ ’ Iy -
e [looeg yuaAeg Ba xpelaotw; Zwypapilw TIG YUAAEG TTOU AELTTOUV. DD
D 2%
KD VD A KD NG
NG NG NG gl b3 \ KD \
1O TR 1R 1y P T D T MO M
TA WAPAKIA~ | ZE KAGE N'YAAA | OI TYAAEZ NOY
EINAI: BAZQ ANO: OA XPEIAZTQ:

3. Molpalw og Kabe KOUVEAAKI TOV i0lo aplBuo Kapotwy Kal ypdgw tn dlaipeon Kal HeTd
Tov moAAamAaciacpo mou pe Bonbnocectopoipaopy a.

TA KAPOTA TA KOYNEAAKIA | KAGE KOYNEAAKI
EINAI: EINAI: MHPE AMNO:
...................... = e X T,
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4, ZUPTTANPWVW TO YIVOHUEVO TOU TOAAATAAGIACHOU Kal YPA@w TIG OUO OlAaIpECEIG TOU.

(A6 TNV mpomaidsia Kat tov moAAamAactacpd otn diaipson)

24:4-6 s
4x6=24 6X 7=.....

24 . 6=4 e =
2X6=... { — Ex 9= { =
5X6=.... { = X8 { =
e ) E s
)
2X 5= { — Ex Q= { =
3X 5=.. { — Exg= { =
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